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PRZYKŁAD 1 - NOMINALNY CZAS PRACY W STYCZNIU 2014
STYCZEŃ 2014
PN      6!  13  20  27
WT     7  14  21  28
SR   1  8  15  22  29
CZ   2  9  16  23  30
PT  3  10  17  24  31
SB  4  11  18  25
ND 5  12  19  26
W STYCZNIU 2014 TYDZIEŃ ZACZYNA SIĘ W ŚRODĘ. ZAKŁADAMY, ŻE WSZYSTKIE SOBOTY SĄ „WOLNE”.
4 PEŁNE TYGODNIE X 40 GODZ. = 160
+ 3 X 8 GODZ. ( 29-31 STYCZNIA Z TYGODNIA NIEPEŁNEGO) = 24
-------------
184
- 2 X 8 GODZ. = 16 GODZ. ( 1 i 6 STYCZNIA ŚWIĘTO NIE-NIEDZIELNE)
------------
NOMINALNY CZAS PRACY W STYCZNIU 2014 = 168 GODZ.




PRZYKŁAD 2 - NOMINALNY CZAS PRACY WE WRZEŚNIU 2014
PN   1  8  15  22  29
WT  2  9  16  23  30
SR   3  10  17  24  
CZ   4  11  18  25  
PT   5 12  19  26  
SB   6  13  20  27
ND  7 14  21  28
WE WRZEŚNIU 2014 TYDZIEŃ ZACZYNA SIĘ W PONIEDZIAŁEK. ZAKŁADAMY, ŻE WSZYTKIE SOBOTY SĄ „WOLNE”.
4 PEŁNE TYGODNIE X 40 GODZ. = 160
+ 2 X 8 GODZ. ( 29-30.09 Z TYGODNIA NIEPEŁNEGO) = 16
-------------
NOMINALNY CZAS PRACY W Wrześniu 2014 = 176 GODZ.







PRZYKŁAD 3 - NOMINALNY CZAS PRACY W MAJU 2014
MAJ 2014
PN      5  12  19  26
WT     6  13  22  27
SR       7  14  21  28
CZ   1!  8  15  22  29
PT   2  9  16  23  30
SB   3!  10  17  24 31
ND  4 11  18  25
W MAJU 2014 TYDZIEŃ ZACZYNA SIĘ W CZWARTEK. ZAKŁADAMY, ŻE WSZYSTKIE SOBOTY SĄ „WOLNE”.
4 PEŁNE TYGODNIE X 40 GODZ. = 160
+ 2 X 8 GODZ. ( 29-30 MAJA Z TYGODNIA NIEPEŁNEGO) = 16
-------------
176 GODZ.
- 2 X 8 GODZ. = 16 GODZ. (1 I 3 MAJA - ŚWIĘTO NIE-NIEDZIELNE)
NOMINALNY CZAS PRACY W MAJU 2014 = 160 GODZ.




PRZYKŁAD 4 - NOMINALNY CZAS PRACY 3-MIESIĘCZNYM OKRESIE ROZLICZENIOWYM X-XII 2014
PN      6  13  20  27   3 10 17 24 1 8   15 22 29
WT     7  14  21  28   4 11! 18 25 2 9   16 23 30
[bookmark: _GoBack]SR   1  8  15  22  29   5 12 19 26 3 10 17 24 31
CZ   2  9  16  23  30   6 13 20 27 4 11 18 25!
PT  3  10  17  24  31  7 14 21 28 5 12 19 26!
SB  4  11  18  25   1!   8 15 22 29 6 13 20 27
ND 5  12  19  26   2   9 16 23 30 7 14 21 28

W TYM OKRESIE ROZLICZENIOWYM TYDZIEŃ ZACZYNA SIĘ W ŚRODĘ. ZAKŁADAMY, ŻE WSZYSTKIE SOBOTY SĄ  „WOLNE”.
13 PEŁNYCH TYGODNI X 40 GODZ. = 520
+  1 X 8 GODZ. ( 31 GRUDNIA Z TYGODNIA NIEPEŁNEGO) = 8
-------------
528 GODZ.
- 4 X 8 GODZ. = 32 GODZ. (1 LISTOPADA ,11 LISTOPADA, 25-26 GRUDNIA ŚWIĘTO NIE-NIEDZIELNE)
NOMINALNY CZAS PRACY X - XII 2014 =  496 GODZ.
